

г. Мурманск

## За высокое исполнительское мастерство

В «Полярной правде» уже сообщалось о том, что Мурманский областной театр кукол участвовал во Всероссийском смотре драматических, музыкальных и детских театров. Второй тур этого конкурса проходил в Петрозаводске. Мурманский областной театр кукол представил здесь две работы: спектакль Ю. Елисеева «Сэмбо» и спектакль С. Образцова и С. Преображенского «Большой Иван».

Недавно в Москве проходило заключительное заседание жюри Всероссийского конкурса. Подведены итоги, известны имена победителей. Из шестидесяти четырех театров кукол — участников этого конкурса — лучшими признаны шестнадцать. Мурманский областной театр кукол отмечен дипломом II степени.

Жюри конкурса высоко оценило исполнительское мастерство мурманских актрис Тамары Ждановой, Лины Мернии, Миры Целкало, выступивших в спектакле «Сэмбо».